
Хто має можливість скористатися правом на добровільне декларування 

доходів? 

 

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що з 01 вересня                        

2021 року розпочинається кампанія одноразового (спеціального) 

добровільного декларування активів фізичних осіб, яка триватиме                          

до 01 вересня 2022 року. 

Так, скористатися одноразовим (спеціальним) добровільним 

декларуванням можуть фізичні особи – резиденти, у тому числі самозайняті 

особи, а також фізичні особи, які не є резидентами України, але які були 

резидентами на момент отримання (набуття) об’єктів декларування чи на 

момент нарахування (отримання) доходів, за рахунок яких були отримані 

(набуті) об’єкти декларування, і які відповідно до Податкового кодексу 

України є чи були платниками податків. 

Зауважимо, що особи, які мають право скористатися правом на 

одноразове (спеціальне) добровільне декларування та не скористалися таким 

правом, вважаються такими, що повідомили контролюючий орган про 

відсутність у власності станом на дату завершення періоду проведення 

одноразового (спеціального) добровільного декларування активів фізичної 

особи, одержаних (набутих) за рахунок доходів, з яких не сплачено або 

сплачено не в повному обсязі податки і збори відповідно до податкового 

законодавства на момент нарахування (отримання) таких доходів та/або склад 

та обсяг таких активів перебуває в межах, визначених п. 10 підрозд. 94розд. 

ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України. 

Довідково: Зміни передбачені Законом України від 15 червня 2021 року 

№1539-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законів України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення 

податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового 

(спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм 

активів та сплати одноразового збору до бюджету». 

 

 

 

 
Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної 

політики райдержадміністрації (тел. 292-31-01) 




